



Közzétette a civil szervezeteknek szóló pályázati kiírásait a Maros Megyei Tanács.

Idén öt kategóriában hirdet pályázatot a Maros megyei önkormányzat. Az egyházi, szociális, ifjúsági és diákszervezetek, valamint sportegyesületek rendezvényekre, vetélkedők, konferenciák szervezésére, egyházi ingatlanok karbantartási és javítási munkálataira, sportesemények lebonyolítására, illetve versenyeken való részvételre igényelhetnek vissza nem térítendő támogatást.

*„Idén a megye éves költségvetéséből 2.100.000 lejes keretösszeget biztosítunk a civil szervezeteknek, amelyet a saját tevékenységi területükön tudnak felhasználni. Tavaly a járványhelyzet miatt kénytelenek voltunk törölni a kulturális, sport és egyházi projektekre meghirdetett pályázatainkat, az így felszabaduló összegeket a koronavírus-járvány kapcsán felmerülő intézkedésekre, beruházásokra fordítottuk. Az idei kiírás ezért is ad okot egyfajta óvatos bizakodásra, hogy hamarosan visszatérhet minden a régi kerékvágásba. A 2021-es költségvetésből az egyházi civil szervezeteknek szánt támogatási összeget emeltük meg 100.000 lejjel, így idén 600.000 lejre pályázhatnak, ugyanakkor a szociális tevékenységet folytató civil szervezeteknek szánt keret maradt a tavalyi évhez hasonló, azaz idén is 800.000 lej. Továbbá 300.000-300.000 lejt a kulturális, illetve sporttevékenységet folytató civil szervezetek pályázhatnak meg, 600.000 lejes keret jut az egyházi*

*projektekre*” - tájékoztatott Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke. Hozzátette, az ifjúsági szervezetek pályázati keretösszege 100.000 lej, ezek meghirdetését egy tanácsi határozattal kell még jóváhagyni.

A Maros Megyei Tanács ezekkel a projektekkel évente több száz, olyan civil kezdeményezés megvalósítását támogatja, amelyek fontosak a helyi közösség számára, ugyanakkor a szociális szervezetek által nyújtott szolgáltatások a rászoruló csoportoknak jelentenek nagy segítséget.

A pályázóknak legkevesebb 10 százalékos önrészt kell felvállalniuk minden projekt esetében. Egy szervezet leg több 2 pályázatot adhat le egy kategórián belül. A pályázatokat 2021. május 31-ig lehet leadni a Maros Megyei Tanács iktatójában. A pályázati kiírás, a kitöltendő űrlapok és a pályázat mellé benyújtandó iratok listája elérhető a megyei tanács honlapján, a [www.cjmures.ro](http://www.cjmures.ro) oldalon.

Maros Megyei Tanács Sajtóirodája